








РЕКОМЕНДАЦІЯ

щодо здобуття іменної стипендії Верховної Ради України для молодих 

учених - докторів наук Зеркаль Анастасією Вікторівною, професором 

кафедри маркетингу та логістики Національного університету «Запорізька 

політехніка», доктором економічних наук, доцентом

Зеркаль Анастасія Вікторівна є доктором економічних наук з 

багаторічним досвідом дослідження у галузі управління персоналом, 

проблем комерційної свідомості персоналу та її впливу на розвиток 

підприємств.

Зеркаль А.В. є висококваліфікованим науковцем з глибокими 

знаннями в галузі управління персоналом та має успішний досвід 

дослідження впливу комерційної свідомості на розвиток підприємств. Її 

наукові роботи відзначені високим рівнем інноваційності та практичної 

значимості, що доведено прикладними дослідженнями, проведеними на 

підприємствах та підтверджено відповідними довідками.

Вчена має дві одноосібні монографії, які присвячені питанням 

формування та розвитку комерційної свідомості персоналу підприємств, 

особливостям впливу комерційної свідомості та корпоративної культури 

на інноваційний розвиток підприємств. Поглиблення тематики 

дослідження та розширення конкурсної наукової (науково-технічної) 

роботи до «Формування комерційної свідомості персоналу - основа 

соціально-економічного розвитку підприємств України у воєнний та 

повоєнний період» є дуже актуальною в умовах сучасної економічної 

ситуації і має потенційно великий вплив на економіку України в 

повоєнний період та можуть допомогти вирішити багато проблем у сфері 

економіки, зокрема, підвищення конкурентоспроможності підприємств.



Спираючись на досвід спілкування з Анастасією Зеркаль, можу 

сказати, що вона сформована та талановита вчена, яка вміє проводити 

дослідження на високому рівні. Впевнений, що протягом року отримання 

стипендії буде проведено ґрунтовне дослідження щодо особливостей 

формування комерційної свідомості персоналу підприємств у воєнний та 

повоєнний період, що дозволить вирішити конкретні завдання реального 

сектору економіки, а також сприятиме розвитку науки й суспільному 

прогресу.

Вчена має потенціал для подальшого успішного проведення 

дослідження та впровадження результатів своїх досліджень в реальну 

практику управління підприємствами. Зеркаль А.В. є дуже перспективною 

молодою вченою і заслуговує на присудження їй іменної стипендії 

Верховної Ради України для молодих вчених-докторів наук.
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